Z= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 3651 Elipticky trenazér inSPORTIline Atlanta Black




OBSAH

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE .......oviiiiieieeeeeeeeetete et s s s st en sttt eanenenens 3
DOLEZITE INFORMAGCIE ...ttt s st ettt eananenens 3
NAKRES .......ootiieietete et e s s sttt et et ettt et e et e et et et et et e e et et et e s e s esesess e s e s s et as st et at et asnesanenenensnsesnenanenes 5
b0 Y41 Y I 011 =1 VOO 5
KONTROLNY PREHUIAD DIELOV (OBSAH BALENIA) .......oovvreieeeeeeieeeeeeeeee s s senesnannenas 9
MONTAZ ...ttt ettt ettt ettt ettt s s sese e e s s st et et et et e st e e s e s e neneeansnsnanas 10
(O NV 11 NN 14
POUZIVANIE ELIPTICKEHO TRENAZERA .......cocoiiieeeeeeeeee e ee oottt 16
POKYNY K CVICENIU ...ttt n s es ettt ettt see e 16
(U] 0] 74 =7 TR 18
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA .......ooiuieieeiitieeeeeee et es e etes st ses s st en s eessasanans 18
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........cocieieeeeeeeecceeeees ettt n s s s 18



BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE

Pre zaistenie maximalnej bezpelnosti vykonavajte pravidelné kontroly, aby nedoSlo
k poskodeniu ¢i opotrebeniu dielov.

V pripade, Ze bude pristroj pouzivat tiez ina osoba, je dblezité, aby bola oboznamena so
v8etkymi pokynmi uvedenymi v tomto manuali.

Na pristroji méze cvicit' iba 1 osoba.

Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vSetky
kilbové spoje v dobrom stave.

Pred zahajenim cvi€enia odstrarte z okolia pristroja vSetky nebezpecné predmety s ostrymi
hranami.

Pristroj pouzivajte iba vtedy, ak je v iplnom poriadku a plne funkény.

Poskodeny, opotrebeny alebo chybny diel musi byt o najskér vymeneny za novy. Prestante
pristroj pouzivat, pokial nebude opat Uplne v poriadku.

V désledku detskej zvedavosti a zalube v hrani m6zu nastat nebezpeéné situacie, kedy bude
pristroj pouzivany nespravnym spdsobom — za bezpeénost deti su zodpovedni ich rodicia &i iné
dohliadajuce osoby.

Skér ako dovolite dietatu cvicit na pristroji, zvazte jeho dusevny a telesny stav. Deti mozu cvicit
iba pod dozorom dospelej osoby, ktora bude dohliadat na spravne pouzitie pristroja. Elipticky
trenazér nesmie byt nikdy vyuzivany ako hracka pre deti.

Z bezpec€nostnych dovodov zaistite okolo celého pristroja volny priestor vo velkosti aspori 0,6
metrov.

Znizte riziko Urazu na minimum a nedovolte detom pouzivat pristroj bez dohladu dospelej
osoby. Vdaka ich prirodzenej zvedavosti a zafube v hrani hrozi riziko nespravneho pouzitia
pristroja.

Uvedomte si, ze nespravne vedené alebo nadmerné cviCenie méze viest k poSkodeniu zdravia.
Pred pouZitim vyrobku je potrebné ho zaistit’ proti neZiadicemu pohybu pomocou stabilizaénych
noziciek.

Pristroj umiestite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

K cvi¢eniu pouzivajte vhodny odev a obuv. Necvi¢te v obleCeni, ktoré by sa mohlo do pristroja
zachytit’ (napr. prili§ dlhé a volné oblecenie). Odporu€ame pevnu Sportovu obuv s protiSmykovou
podrazkou.

Pred zahgjenim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam méze
navrhnut vhodny cviebny program a odporugit vhodnu stravu.

Maximalna nosnost’ 150 kg
Rozmery: 137 x 54 x 150 cm (d x § x v)
Hmotnost 51 kg

VAROVANIE! Systém pre monitorovanie srdcovej frekvencie nemusi byt presny. PretaZovanie
pri tréningu mdze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Pokial pocitujete nevolnost, okamzite
ukoncite cvicenie!

Kategoéria HC (podfa normy EN 957) vhodné pre domace vyuzitie

DOLEZITE INFORMACIE

Vyrobok zostavte podla pokynov uvedenych v manuali a pouzivajte iba originalne dodané diely.
Pred zahajenim montézZe skontrolujte, i boli dodané vSetky diely uvedené v zozname dielov.



Pristroj umiestite na suchy a rovny povrch a chraiite ho pred vihkostou. Pripadne umiestite pod
pristroj protiSmykovu podlozku. Predidete tym poskodeniu plochy pod pristrojom.

Je potrebné si uvedomit, Ze cvi€iaci pristroj a jeho prislusenstvo nie je ur€ené na hranie. Preto
mdzu elipticky trenazér pouzivat iba osoby, ktoré su oboznamené s jeho spravnou prevadzkou.

Prestarite okamzite cvi€it, ak zaCnete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudnika
alebo akékolvek iné tazkosti. O dalSom cvieni sa poradte s lekarom.

Deti a fudia zdravotne postihnuti mézu na pristroji cvi€it iba pod dozorom osoby, ktora dohliadne
na spravny postup pri cviceni.

Pri cvigeni sa vyhybaijte kontaktu s kibovymi spojmi.
VSetky polohovatelné diely musia byt nastavené s ohladom na ich krajné polohy.

Necvitte bezprostredne po jedle.



NAKRES

ZOZNAM DIELOV

Ozn.

Nazov dielu
Hlavny ram
Predny nosnik
Vratova skrutka

Krytka zadného nosnika — so stabilizanou n6Zkou
(D76)

Specifikacia

D76 x 1.5T x 480L
M8 x 1.25 x 90L

D76 x 86

Pocet ks
1
1
4



5L
5R

10
11
12L
12R
13
14
15
16
17
18
19
20
21L\R
22
23
24
25
26
29
30
31
32
33
34
35
36L
36R
37
38
39

Krytka predného nosnika — lava (D76)
Krytka predného nosnika — prava (D76)
Prehnuta podlozka

Pruzna podlozka

Klobukova matica

Imbusova skrutka

Predny stipik

Pedal

Pohyblivé drzadlo — lavé

Pohyblivé drzadlo — pravé

Spodna krytka pohyblivej tyce (predna)
Spodna krytka pohyblivej ty¢e (zadna)
Koncova krytka pevného drzadla
Imbusova skrutka

Predna krytka pedala (vnutorna)
Samo poistna matica

Zadny nosnik

Vratovéa skrutka

Naslap (favy/pravy)

Krytka hlavy skrutky

Sesthranna skrutka

Plocha podlozka

KriZzova skrutka s gulatou hlavou
Segerova podloZka

Senzoricky kabel — prepojovacia ¢ast
Senzoricky kabel — dolny
Vymedzovacia vlozka

Spojovaci diel pedala — loZiskové puzdro
Kluka pedala

Remenica

Hnaci remen

Kryt remena (favy)

Kryt remena (pravy)

Magneticky brzdny systém

Predna krytka pedala (vonkajsia)

Bocna krytka (stred disku)

D76 x 120L

D76 x 120L

D22 x D8.5 x 1.5T
D15.4 x D8.2 x 2.0T
M8 x 1.25 x 15L

M8 x 1.25 x 20L

100 x 54 x 27

100 x 54 x 24
D1"x 17.5L

M8 x 1.25 x 100L
115 x 95 x 43
M10 x 1.5 x 10T
D76 x 1.5T x 480L
M6 x 1 x 45L

395 x 120 x 70
D30 x 17 (M12)
M10 x 1.5 x 66L
D24 x D13.5 x 2.5T
ST4.2 x 1.4 x 20L
S-16 (1T)

1 000L

1 250L

D29 x D11.9 x 9T

D310 x 19
1321 PJ6

D260 x 132L
115x 95 x 43
D36 x 14

N N P PP R, R, NN PR R RPN DEDNMNDNMNDNPEPRP DMAMPERE ODN DNDMDDNDMNDNDMDDNPEPEP RPN R 0O PN



40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

72L

72R
73
74

Skrutka

Krytka matice

Boc&ny disk

LoZisko

Krizova skrutka s gulatou hlavou
Poistna matica

Plocha podlozka

Plocha podlozka — velkoploSna
Klobukova matica

Distan¢ny valCek

Plocha podlozka

Plocha podlozka — velkoploSna (plast)

Spodny diel pohyblivej tye — spojovaci diel

Penovy grip

Penovy grip

Koncova krytka pohyblivej ty€e
Pruzina

Samo poistna matica
Sesthranna skrutka

Krytka Sesthranu

Plocha podlozka

Hriadefl

Magnet

VInita podlozka

Pocitac

Kibova krytka pohyblivej ty&e (vnutorna)
Kibova krytka pohyblivej ty&e (vonkajsia)
Segerova podloZka

Vinita podlozka

LoZisko

Rameno napinacej kladky
Predna pedalova os

Pevné drzadlo (favé)

Pevné drzadlo (pravé)

Plocha podlozka

Vodiaca kladka

M8 x 1.25 x 20
D35x 8

#6004Z2Z
ST4 x 1.41 x 20L

3/8" - 26UNF x 6.5T

D30 x D10 x 4.1T
D50 x D10 x 2T
M8 x 1.25 x 8T
D10 x D14 x 3T
D20 x D11 x 2T
D50 x D10 x 1.0T

D30 x 7T x 550L
D23 x 7T x 530L
D1 1/4"x45L
D4.0 x D20 x 82L
M6 x 1.0 x 6T

M6 x 1.0 x 15L
D28 x 17(M10)
D26 x D21 x 1.5T

S10042

D27 x D21 x 0.3T
B-11851

80 x 50 x 87

80 x 50 x 87
S-16 (1T)

D21 x D16 x 0.3T
#9950227

D15.85 x 63.2L

D14 x D6.5 x 0.8T
D43 x 25L

N N NN N P P P P RPN B BB P DNDNDNDNDNDNMNDNPEPE DN P P N O DNMNDNDDN D

=
N

PR R RN R



75

76
77L
77R

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

Snimac srdcovej frekvencie

Kébel srdcového snimaca

Samo poistna matica

Predny kryt hlavného ramu (favy)
Predny kryt hlavného ramu (pravy)
Krytka predného stipika

Plocha podlozka

Plocha podlozka

Krytka kfuky (horna)

Krytka kfuky (dolnd)

Krizova skrutka s gulatou hlavou
Kryt pod pocitac (predny)

Kryt pod pocitac (zadny)

Ruéna matica

Krizova skrutka s gulatou hlavou
Vlozka predného stipika

Regulator zataze + napinacie lanko
Napinacie lanko (spodné)

Plocha podlozka

Krizova skrutka

500L
M10 x 1.25 x 10T

D23 x D17 x 1.2T
D21 x D8.5 x 1.5T
125 x 90 x 39
125x 90 x 39
ST4x1.41 x 15L
380 x 150 x 50
340 x 150 x 50

M5 x 0.8 x 10L
D71.5 x 100L
465L

500L

D25 x D8.5 x 2T
M5 x 98 x 12L

B MM N AP P RN NN

L O = A S O N N



KONTROLNY PREHLAD DIELOV (OBSAH BALENIA)

3| l=——owms*1.25793L X4 6 ©p22pss15TX16| 7 ‘@ D15.4*D8.2°2T | X 14

9 Gum  MB*1.25+20L X8 8| owmsrizstst (X4 | 20 |om—mer1mase (X4

16| e=—mms 125100 | X2 73 ©@p1a0es0eT x4 | 83| tw sTar15L (X6

':éié X1 =—= X187 & msoL X2 | 48| g me+1.25%8T (X2



MONTAZ
KROK 1

.
[:] M8*1.25*90L ‘\@@'D BD
B (x1)

= MB*1*45L |~ | R\ /<
(©)D14*D6.5*0.8T

@ D40*M6"12L

1) Pripevnite predny nosnik (2) a zadny nosnik (19) k hlavnému ramu (1) pomocou vratovych
skrutiek (3), prehnutych podloziek (6), pruznych podloziek (7) a klobukovych matic (8).

2) Pomocou krytiek zadného nosnika (4) zaistite pristroj proti pohybu.

3) Pripevnite pravy a lavy nasfap (21L, 21R) k pedalom (11) pomocou vratovych skrutiek (20),
plochych podloZiek (73) a ru€nych matic (86).

4) Naslapy pedalov je mozné nastavit do 3 réznych poléh.

10



KROK 2

1) Tento krok by mali vykonavat dve osoby.

2) Zastréte lanko regulatora zataze (89) do predného stipika (10) a vyskrutkuijte z regulatora zataze
skrutku s vinitou podlozkou. Priskrutkujte regulator zataze k prednému stlpiku pomocou
demontovanej skrutky a vinitej podlozky — vid obr. (a). Skrutku utiahnite napevno.

3) Nadvihnite krytku predného stipika (78) — vid obr. (b). Prepojte prepojovaci kabel (29) s dolnym
senzorickym kablom (30) a lanko regulatora zataze (89) so spodnym napinacim lankom (90) —
vid obr. (c).

4) Nasadte predny stipik (10) na hlavny rdm a upevnite ho pomocou imbusovych skrutiek (9),
pruznych podloziek (7) a prehnutych podloziek (6) — vid obr. (d). Nasadte na hlavny ram krytku
predného stlpika (78).

5) Pripevnite lavé a pravé pohyblivé drzadlo (12L a 12R) k spodnym &astiam pohyblivych ty&i (52)
pomocou imbusovych skrutiek a podloZiek — vid' obr. (e).

11



KROK 3

Pripevnite lavé a pravé pevné drzadlo (72L a 72R) k prednému stipiku (10) pomocou imbusovych
skrutiek (16), prehnutych podloziek (6), pruznych podloziek (7) a klobukovych matic (48).

12



KROK 4

1. Pripojte k pocitaCu (64) senzoricky kabel (29) a kable veduce zo snimacov srdcovej frekvencie
(75). Potom priskrutkujte pocita¢ (64) k prednému stlpiku (10).

2. Vykonajte montaz krytiek (22) a (59).

13



KROK 5

0N ) ) .‘
NN E—

F(]}smvsmwsL (x6)
o mse1oL (x2)

1. Pripevnite na loZiskové puzdra (32) horné a dolné krytky (81 a 82) pomocou skrutiek (83).

2. Pripevnite predny a zadny kryt poitaga (84 a 85) k prednému stipiku (10) pomocou skrutiek (83
a 87).

KONZOLA

A. Informécie o pouzivatelovi
Zadajte VaSe osobné informacie pred zaliatkom tréningu. Pomocou tlagidla BODY FAT vlozte

informécie o pohlavi (sex), veku (age), vyske (height) a hmotnosti (weight). Data sa uloZia do vybratia
batérii.

14



B. Hodiny

a. Konzola vstupi do rezimu zobrazenia hodin, pokial nezaznamena ziadny signal alebo stlacenie
klavesy po dobu 4 min. Pomocou tladidla ENTER prepnete medzi hodinami a teplotou, stlaéenim
akejkolvek klavesy odidete z rezimu hodin.

b. Stlac¢enim tlaidla ENTER po dobu 2s mdzete nastavit ¢as (TIME) a budik (ALARM) pomocou
tlacidiel nahor (UP) a dolu (DOWN).

c. Podrzanim tlacidiel ENTER a UP po dobu 2 sekund zobrazite aktualny ¢as.

FUNKCIE

1. Hodiny (clock): Zobrazia aktualny ¢as hh:mm

2. Budik (alarm): Mbézete nastavit budik, v dany ¢as sa bude ozyvat zvukovy signal po dobu 1 min.
3. Teplota (temperature): Zobrazi aktualnu teplotu okolia.
4

Scan (scan): Automaticky zobrazuje hodnoty ¢asu (time), rychlosti (speed), vzdialenosti
(distance), kalorii (calories), tepu (puls) a otacok za minutu (RPM) kazdych 6 sekund, dokym
nestlacite ENTER a vypnete funkciu auto-scan. Po vypnuti auto-scan funkcie sa zobrazi SCAN
po dobu 2 sekund a potom sa opat’ spusti.

5. Cas (time): Zobrazi &as tréningu v mm:ss (od 00:00 do 99:59). MéZete taktiez nastavit odpodet
pomocou tlagidiel UP a DOWN. Pokial budete pokraCovat v tréningu po dosiahnuti nastaveného
Casu, ozve sa zvukovy signal a ¢as sa nastavi do povodnej hodnoty.

6. Rychlost (speed): zobrazi rychlost tréningu v km/h alebo mil/h. Pokial nie je prijimany ziadny
signal, zobrazi sa NO SPEED.

7. Vzdialenost (distance): Zobrazi prejdenu vzdialenost az do 99.9 km/mil.
8. Kaldrie (calories): Zobrazi spalené kaldrie po€as tréningu.
Tep (pulse): Zobrazi tep poCas cvienia. Pokial nie je detegovany zobrazi NO PULSE.
10. Otacky za minutu (RPM): Rychlost otacok pedalov.
11. Vek (age): Zobrazi vek od 10 do 99 rokov. Pévodna hodnota je 35 rokov.

12. Funkcie recovery (pulse recovery): Potas START fazy majte obe ruky na drzadlach alebo hrudny
pas a potom stlatte PULSE RECOVERY. Spusti sa odpocet od 1 min. Po 1 minute sa zobrazi
vysledok F1.0 — F6.0

1.0 vynikajuci
10<F<20 vyborny
20<F=<29 dobry
3.0=< F=< 39 priemerny
4.0< F< 5.9  podpriemerny

6.0 zly

Tlacidla

1. UP (hore) — Pogas nastavenia pomocou tlagidla navySite hodnotu €asu, vzdialenosti, kalérii,
veku, vysky a pohlavia. Poas nastavenia hodin (CLOCK) mézZete nastavit ¢as a budik.

2. DOWN (dolu) — Pocas nastavenia pomocou tlacidla znizite hodnotu ¢asu, vzdialenosti, kalorii,
veku, vysky a pohlavia. PoCas nastavenia hodin (CLOCK) mdzete nastavit ¢as a budik.

Stlacenym UP a DOWN vynulujete hodnotu.
3. ENTER/RESET: Stisnutim potvrdite udaje.

15



Pokial konzola zobrazi NO SPEED, podrzanim tlac¢idla po dobu 2s
restartujete konzolu

4. BODY FAT: Stlacenim vlozite udaje pred meranim telesného tuku.
5. MEASURE: Stlacenim zobrazite pomer telesného tuku, BMI a BMR.
FAT%: Zobrazi % tuku v tele.
BMI: Body mass index zobrazi pomer telesného tuku k pomeru vyska/hmotnost.
BMR: Zobrazi pocet kalorii nutnych pre zakladné telesné funkcie
6. PULSE RECOVERY: Funkcia obnovy srdcovej frekvencie.
CHYBOVE SPRAVY
E: pokial je rychlost vyssia ako 99.9 km/h, mil/h.

Err: Pokial nie je detegovany tep poCas programov BODY FAT a PULSE RECOVERY po dobu 20
sekund. Stlacenim akéhokolvek tla€idla sprava zmizne.

VYMENA BATERIi

Odoberte krytku batérii na zadnej strane pocita¢a a vymerite batérie podla obrazka nizsie.

POUZIVANIE ELIPTICKEHO TRENAZERA

Elipticky trenaZér je popularny fitness stroj, jeden z najnovSich a najefektivnejsich trenazérov pre domaci
tréning.

Pri cvi€eni na eliptickom trenazéri sa nohy pohybuju po eliptickej krivke.

Elipticky trenazér je ¢astou nahradou za rotopedy a beZecké pasy, pretoze je Setrnejsi pre Vase kiby.
Vdaka drzadlam precvi€ujete i horna polovicu tela.

Pri cviCeni prenasate hmotnost z jednej nohy na druhu. Snazte sa udrziavat vzpriameny a prirodzeny
postoj. K tomu Vam pomdzu uchyty. Najdite si idealne miesto na drzanie rukovati a snazte sa pohybovat
€o najprirodzenejSie.

POKYNY K CVICENIU

CviCenie na eliptickom trenazéri je prospesSné pre VaSe zdravie, zlepSuje fyzickd kondiciu, tvaruje
svalstvo a v kombinacii s kaloricky vyvaZenou stravou vedie k zniZzeniu hmotnosti.

ZAHRIEVACIA FAZA

16



Tato faza sluzi k prekrveniu celého tela, k zahriatiu svalstva, zniZuje riziko kf¢ov a svalového poranenia.
Odporuc¢ame vykonavat nizSie uvedené zahrievacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v krajnej polohe
priblizne 30 sekund, nerobte trhavé pohyby a nekmitajte.

AEROBNE CVICENIE
Tato faza je fyzicky namahavejsia. Pravidelnym cvi¢enim sa posilfiuje svalstvo dolnych kon&atin. Tempo

si mbzete urcit sam, ale je velmi ddlezité, aby bolo rovnaké po celd dobu cvienia. Srdcova frekvencia
by sa mala pohybovat v cielovej zéne (vid obrazok nizsie).

\

PRETIAHNUTIE VNUTORNEJ
STRANY STREHIEN

PREDKLONY
PRETIAHNUTIE LYTKA
: : PRETIAHNUTIE VONKAJSE) A ACHILLOVYCH SLIACH
i L L, STRANY STEHIEN
SROCOVA FREKVENCIA
Ao
200 '
180
160
- MAXIMUM
140 ..
CIELOVA ZONA 85%
120
10%
100
.UVDENENIE
a0
=
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 o

Tato faza by mala trvat’ minimalne 12 minuat. Vaésine l'udi trva tato faza 15 - 20 minut.
UPOKOJENIE PO CVICENI

Tato faza sluzi k upokojeniu Cinnosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. M6Zete opakovat’ zahrievacie cviky alebo pokraCovat v cvi¢eni zvofnenym tempom.

17



Pretahovanie svalov po cvieni je nesmierne délezité — opat’ je potrebné sa vyvarovat trhavym pohybom
a kmitaniu.

Zo zlep$ujucou sa kondiciou mézete predizovat dizku a zvy$ovat intenzitu cvienia. Trénuijte pravidelne,
najmenej trikrat tyzdenne.

TVAROVANIE SVALSTVA

Pre tvarovanie svalstva je dblezité nastavit vysoky stupen zataze. Svaly tak budu viac namahané, ¢o
mdbze spdsobit, Ze nebudete schopny cvicit’ tak dlho, ako by ste si priali. Pokial sa su¢asne snazite o
zlepSenie kondicie, je potrebné tomu tréning prispésobit. PoCas zahrievacej a zaverecnej fazy tréningu
cviCte obvyklym spésobom, ale ku koncu cvi¢enia zvyste odpor pristroja. Pravdepodobne budete musiet
spomalit rychlost, aby srdcova frekvencia zostala v ciefovej oblasti.

ZNIiZENIE HMOTNOSTI
Mnozstvo spalenych kalérii zalezi iba na dizke a intenzite cviGenia. Podstata je rovnaka ako pri
kondi¢nom cviceni, av3ak ciel je iny.
UDRZBA
e Pouzite len makku handriCku a jemny prostriedok na Cistenie.
e Plastové Casti necistite agresivnymi Cistiacimi prostriedkami alebo rozpustadlami.
e Po kazdom pouziti zotrite pot.
e Zariadenie chrante pred vihkostou a extrémnymi teplotami.
e Zariadenie, pocita€ a konzolu chrarite pred priamym sinkom.
e Pravidelne kontrolujte dotiahnutie vSetkych skrutiek a matic.
e Skladujte na suchom a Cistom mieste mimo dosahu deti.

e Pohyblivé spoje nemazte, stroj disponuje priemyselnymi loziskami, ktoré nevyzaduju udrzbu.
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna, sa
vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste na
najbliz8ie zberné miesto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaciou pomdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napombzete k prevencii
negativnych dopadov na zZivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Pokial si nie ste isty, konzultujte
vec s miestnymi prisluSnymi zodpovednymi organmi, aby nedoS$lo k poruseniu predpisov a naslednej
sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta uréené pre recyklaciu.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamacény poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prisludnymi ustanoveniami zdkona &. 250/2007 Z.z., Obc&iansky z&konnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela & 250/2007 Z.z. v zneni neskorsich predpisov, a to aj vo veciach
tymito zaruénymi podmienkami a reklamaénym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Tren€in v odd Sro, vlozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

18



1. inSPORTIline s.r.o.,, Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

-Kupujuci spotrebitel“ alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

~Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za ucelom
svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou kipnou zmluvou
a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamaény poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznagenych fitness modelov
s kipnou hodnotou vy$Sou ako 159,60 EUR bude poskytovana zarucna lehota 60 mesiacov na ram a
na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitefovi nie je tymto
dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spésobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gc&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej tyCe do ramu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v kfukach
a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové Ccasti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na domace
pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

2) reklamacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym dokladom
0 zakupeni.

19


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIine s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v predajni
v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupuijuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat o najskér po prechode nebezpecia Skody
na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy, ktoré je
mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na zZiadost' predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Eislom, pripadne tymi istymi
dokladmi bez sériového &isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi, ma
predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky zaruky,
porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnd uhradu nakladov,
ktoré vznikli v suvislosti s odstranovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia servisného
zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia za
neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat Uhradu nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s
neopravnenou reklamaciou.

V pripade, ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych zaru¢nych
podmienok predavajiceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy, pripadne vymeny
chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom kupujuceho opravneny
dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funk&ne kompatibilny, ale minimalne rovnakych alebo
lepSich technickych parametrov. Volba ohlfadne spésobu vybavenia reklamécie podla tohto odstavca
nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru, pokial
nebude dohodnuta dihSia lehota. Za def vybavenia sa povazuje der, kedy bol opraveny alebo vymeneny
tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny vybavit
reklaméciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode nedéjde,
je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

20



cZ
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centrala: DéInicka 957, Vitkov, 743 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

IC0: 26847264

DIc: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
senvis@insportline_cz

Web: Www.inSPORTIline.cz

SK
iNnSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritna 6471, Trentin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportine sk
senvis@insportline_sk

Web: www.inSPORTIine sk

21



